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Leistungen:

LEISTUNGEN • Bustransfer zum Flughafen Stuttgart

und zurück • Flug ab Stuttgart nach Funchal und

zurück inkl. Flughafensteuern, Sicherheitsgebühren

und Treibstoffzuschlägen • Transfer auf Madeira

Flughafen - Hotel und zurück • 7 x Übernachtung

und Frühstücksbuffet im 4* Hotel NEXT by Savoy

oder im 5*Pestana Hotel in Zimmern zur Landseite •

1 x Abendessen im gebuchten Hotel am Anreisetag •

Grötzinger Reisebegleitung • Stadtrundgang Funchal

mit botanischem Garten 1/2 tägig • Besuch einer

Madeira- Stickerei • Weinprobe Fakultativ – Bitte bei

Anmeldung mit buchen • Ausflugspaket 199 EUR  -

Ausflug Westküste ganztägig  - Ausflug Ostküste

ganztägig  - Levada Wanderung – leichte Strecke 1/2

tägig  - Folkloreabend mit Abendessen • Aufpreis für

Zimmer mit Meerblick in beiden Hotels auf Anfrage

Nicht im Reisepreis enthalten: • Reiseversicherungen

• persönliche Ausgaben wie z.B. Getränke, weitere

Mahlzeiten, Trinkgelder • Korbschlittenfahrt (vor Ort

buchbar)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket 199 €

Preis:

25.06.2024 - 02.07.2024 - 4* Hotel

Doppelzimmer 4* Next by Savoy 1779 €

Einzelzimmer 4* Next by Savoy 2295 €

 

25.06.2024 - 02.07.2024 - 5* Hotel

Doppelzimmer 5* Pestana 1899 €

Einzelzimmer 5* Pestana 2529 €

Madeira - 8 Tage

 Die Blumeninsel Madeira - alles ist saftig grün, Blumen blühen, Zitronen- und

Maracujabäume strahlen in leuchtenden Farben und hier und da rauscht ein kleiner

Wasserfall von einer Felswand. 

 1. Tag: Stuttgart – Funchal 

Nach dem Transfer am Vormittag nach Stuttgart bringt

Sie Ihr Flug nach Funchal, wo Sie bereits ein örtlicher

Bus erwartet, der Sie zum Hotel bringt. Das

Abendessen im Hotel wird in Büffet- Form präsentiert

(Essen inkl.). 

2. Tag: Westen: Camara de Lobos – Porto Moniz

(Ausflugspaket) 

Entlang der Küste fahren Sie nach Camara de Lobos.

Der Fischerort ist einer der wichtigsten Häfen Madeiras.

Anschließend fahren Sie nach Porto Moniz, einem

Weinbauernort in der Nordwestecke der Insel. Ihr

nächster Stopp ist in Sao Vincente mit der barocken

Pfarrkirche im Ortskern. Bevor Sie zu Ihrem Hotel

zurückkehren, werfen Sie noch einen Blick von der 580

m hohen Klippe des Cabo Girao auf die Küstenlinie und

die Terrassenfelder. 

3. Tag: Levadawanderung (Ausflugspaket) 

Eine Wanderung entlang einer Levada steht heute auf

dem Programm. Auch für Ungeübte ist der Weg

bequem zu schaffen. Die Strecke führt entlang der

nahezu ohne Gefälle verlaufenden

Bewässerungsrinnen. Die Wanderung verschafft Ihnen

Ausblicke auf das Meer und die Küstenlinie. Steile

Treppen führen hinauf zur Wallfahrtskirche Nossa

Senhora do Monte. Der Abschluss unseres Besuches auf

dem Monte ist die wohl größte und bekannteste

Attraktion dieser Stadt: Besucher kommen weniger der

Gärten wegen nach Monte, als um die

Korbschlittenfahrt (nicht inklusive) zu erleben, die ganz

Madeira bekannt gemacht hat. 

4. Tag: Stadtrundgang Funchal 

Am Morgen werden Sie Madeiras Hauptstadt zu Fuß

erkunden: In den Markthallen treffen Sie auch auf die

Blumenverkäuferinnen in ihren farbenfrohen Trachten.

Südländisches Flair erwartet Sie in den

Einkaufsstraßen, den kleinen Cafés und an der

Strandpromenade. Hoch über der Stadt ist der

ehemalige Wohnsitz der Familie Reid, heute der

Botanische Garten. Neben Orchideen gedeihen hier

zahlreiche andere tropische und subtropische Pflanzen

und spektakulär ist der Blick über die Bucht von

Funchal. Unsere Abendfahrt führt zu einem typischen

Restaurant, in dem man verschiedene Spezialitäten –

wie die “Espetada“ (Fleischspieß)- und einen

Folkloreabend genießen kann (Abendfahrt

Ausflugspaket inkl. Abendessen). 

5. Tag: Ausflug Ostteil Madeiras (Ausflugspaket) 

Die Tagesfahrt führt in den Osten der Insel. In Camacha

besuchen Sie eine Korbflechterei, bevor es entlang des

Pico Arieiro weitergeht nach Ribeiro Frio, inmitten des

ursprünglichen Lorbeerwaldes gelegen. Der nächste

Ort, Santana, besticht vor allem durch die vielen

strohgedeckten Häuser, die teilweise noch bewohnt

sind. Die Korbflechter von Camacha beziehen von den

Feldern Santanas ihr Rohmaterial. Über den

Portela-Pass führt die Tagesetappe dann nach Sao
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Lourenco, dem östlichsten Punkt der Insel und weiter

nach Machico. 

6. Tag: Tag zur freien Verfügung 

Vielleicht nutzen Sie den heutigen Tag zu einem

Bummel durch Funchal, einer Fahrt mit der

Standseilbahn nach Monte oder einfach zum Relaxen

am Pool oder Meer. 

7. Tag: Tag zur freien Verfügung 

Wie wäre es mit einem Besuch von Blandy`s Garten &

Orchideen Garten (Eintritt u. Transfer ca. 45 €)? 

8. Tag: Rückflug Funchal – Stuttgart 

Da der Rückflug erst am Abend erfolgt, bleibt Ihnen

nach dem Frühstück noch Zeit für eigene Erkundungen,

oder Sie verbringen den Tag am Hotelpool. Am

Nachmittag werden Sie dann zum Flughafen gebracht.

Nach der Ankunft in Stuttgart am späten Abend erfolgt

die Rückfahrt zu den Ausgangsorten. 

Sie wohnen: Das 5* Hotel Pestana Carlton Madeira ist

ein traditionelles, luxuriöses und schickes Haus, in dem

Sie die ausgezeichnete zentrale Lage und herrliche

Aussichten auf die Bucht von Funchal und das Meer

genießen werden. Das 2021 komplett renovierte 4*

Hotel NEXT – by Savoy Signature bietet Blick auf den

Hafen von Funchal. Die Altstadt, der Yachthafen, die

Stadtgärten, Cafés & Restaurants sind bequem zu Fuß

zu erreichen. 
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